
www.jaernen.dk

Referat  af Jernets bestyrelsesmøde den 23.08.2023

Deltagere: Alf Andersen, Thomas Damkjær Petersen, Jacob Gammelgaard, Finn Richard, 
Anette Spohr.

1.  Konstituering af den nye bestyrelse.

Formand og sekretær: Jacob Gammelgaard
Næstformand: Thomas Damkjær Petersen
Kasserer: Alf Andersen.
Medlemmer: Anette Spohr og Finn Richard.

Bilagskontrollant: Preben Gaardsøe (valgt på generalforsamlingen den 10.6.23)

Kontaktmail på hjemmesiden checkes. Jacob. 

2.  Opfølgning på generalforsamlingen den 10.6.23.

2.1.  Kontakt til GF Garderhøjen
Bestyrelsen kontakter GF Garderhøjen om opsætning af lukket vej skilt ved indkørsel til 
Garderhøjen om evt. samarbejde og samfinansiering af et cykelstativ ved busstop-
pestedet. Movia og kommunens bistand kan søges til finansieringen. Alf.

2.2.   Badebro opsætning og nedtagning
Fem medlemmer har meldt sig til opsætning og nedtagning. Kun brodækket vil blive 
nedtaget.  Nedtagning vil ske sidste uge i oktober, da mange medlemmer bader til sent på 
året. Alf skriver til de tillmeldte for at bekræfte der deltagelse. Bestyrelsen vil undersøge 
om vi har waders i redskabsskuret på stranden, ellers vil vi indkøbe to par; Anette.

2.3.  Bål / afbrænding
Bestyrelsen bekræfter at gældende regler tillader brug af bål og bålfad under iagttagelse af
passende sikkerhedsforanstaltninger og retningslinjer fra beredskabsstyrelsen, medmindre
forbud mod åben ild er udstedt af myndighederne. Bestyrelsen noterer at der er en del 
uenighed om herom blandt medlemmer i foreningen, og vil derfor benytte lejligheden til at 
informere medlemmer  om gældende regler. Bestyrelsen udformer information herom til 
vores hjemmeside. Jacob.

2.4.  Japansk pileurt
Bestyrelsen bekræfter at medlemmer har pligt til at indberette og bekæmpe forekomst af 
japansk pileurt på foreningens parceller ifølge gældende retningslinjer fra 
Plantedirektoratet. Bestyrelsen laver opslag på hjemmesiden. Jacob.

3.  Vejchikaner på Garderhøjen
Der er indhentet uddybende tilbud og information fra to udbydere til opsætning af 
vejchikaner. Bestyrelsen har gennemgået materialet og besluttede at godtage tilbud fra 
Fa. Jan Nielsen. Alf og Anette tager kontakt til firmaet om det videre forløb.
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Bestyrelsen har foretaget opmåling og valgt placering af  8 par vejchikaner på 
Garderhøjen og markeret med turkis farve. Der blive tale om en såkaldt pullert i enten 
gummi eller lærketræ med refleksbånd. Hellen skrues ned på beslag i vejen og er bøjelig. 
Bestyrelsen vil nu skrive de medlemmer ud for hvis ejendom hellerne opstilles  Jacob. 

4.  Hjertestarterkursus
Vil blive afholdt i november med instruktør fra Tryg Fonden. Alf kontakter Preben.

5.  Bjørneklo og knallertkørsel.
Der er konstateret bjørneklo på foreningens område. Anette vil søge oplysninger om måde
til bekæmpelse. Til næste bestyrelsesmøde. Der opsættes stolpe til hindring af 
knallertkørsel.

6.  Ekstra slåning af engen
Bestyrelsen vil sørge for en ekstra slåning af strandengen til at holde selvsåede bævreasp 
nede. Slåning sker tidligst i september. Alf kontakt Bæverbyg.

7.  Opfølgning fra bestyrelsens rundgang i sommers.
Jacob følger op med breve til medlemmer vedr. beplantning i rabat, samt beskæring af 
træudhæng over vejbaner.

8.  Næste møder
Bestyrelsens møder for det kommende år blev fastsat som følger:
8. november 2023 hos Alf; 7. februar 2024 hos Finn; 10. april 2024 hos Anette.

Generalforsamlingen planlægges afholdt lørdag den 1. juni 2024 kl. 10:00 i Sportscentret 
på Strøby Skole.
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